

Интеллектуальные каникулы в Гимназии № 2 Учащиеся Гимназии № 2 приняли участие в мастер-классе на тему “Знакомство с ElementaryAUV. Телеуправление” по морской робототехнике под руководством Подаруевой Полины Ивановны.

На мастер-классе ученики:

узнали о применении подводных роботов для исследования подводного дна различных водоемов, исследования подводных обитателей, затонувших кораблей, для поиска и добычи полезных ископаемых и т.п.

управляли подводным роботом с помощью специального приложения на планшете.

Приглашаем желающих учеников 2-9 классов, принять участие в обучающей программе "Морская робототехника" на данном аппарате.

Интеллектуальные каникулы в Гимназии № 2

Учащиеся **Гимназии № 2** приняли участие в мастер-классе на тему “**Знакомство с ElementaryAUV. Телеуправление**” по морской робототехнике под руководством **Подаруевой Полины Ивановны**

На мастер-классе ученики:

- узнали о применении подводных роботов для исследования подводного дна различных водоемов, исследования подводных обитателей, затонувших кораблей, для поиска и добычи полезных ископаемых и т.п.

Автор: news

26.03.2024 18:20 -

- управляли подводным роботом с помощью специального приложения на планшете.

Приглашаем желающих учеников **2-9 классов**, принять участие в обучающей программе **"Морская робототехника"** на данном аппарате.

